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Správna rada Technickej univerzity vo Zvolene na svojom zasadnutí 20. apríla 2026
rokovala o viacerých kľúčových témach súvisiacich s ďalším rozvojom univerzity. Rokovanie
viedol predseda správnej rady doc. Josef Drábek za účasti rektora prof. Rudolfa Kropila,
vedenia univerzity a ďalších hostí.

Jedným z hlavných bodov programu bolo schválenie rozpočtu univerzity na rok 2026, ktorý prináša
historicky najvyššiu dotáciu zo štátneho rozpočtu vo výške 21,7 milióna eur. Rozpočet vytvára
priestor nielen na stabilizáciu univerzity, ale aj na jej ďalší rozvoj. Významná časť prostriedkov
smeruje do valorizácie miezd zamestnancov a podpory kvality vzdelávania, vedecko-výskumnej
činnosti a projektových aktivít.

Finančné prostriedky budú využité aj na modernizáciu univerzitnej infraštruktúry, vrátane obnovy
laboratórií a učební, modernizácie didaktickej techniky, informačných technológií a zlepšovania
podmienok pre vzdelávanie a výskum. Medzi významné pripravované projekty patrí rekonštrukcia
hlavnej budovy univerzity či obnova Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice.

Správna rada sa venovala aj výsledkom hospodárenia za rok 2025, ktoré potvrdili stabilnú finančnú
situáciu univerzity. TUZVO dosiahla kladný hospodársky výsledok vo výške viac ako 548-tisíc eur a
pokračuje aj v investíciách do rozvoja infraštruktúry a obnovy univerzitných objektov.

Dôležitou témou rokovania bolo aj prehlbovanie spolupráce medzi vysokými školami prostredníctvom
konzorcia AgroForestry, ktoré spája Technickú univerzitu vo Zvolene a Slovenskú poľnohospodársku
univerzitu v Nitre. Konzorcium vzniklo začiatkom marca 2026 a jeho cieľom je rozvoj spoločných
študijných programov, výskumných aktivít a efektívnejšie využívanie odborných kapacít oboch
univerzít.

Rokovanie zároveň potvrdilo pokračujúci rozvoj Technickej univerzity vo Zvolene v oblasti
vzdelávania, výskumu aj modernizácie univerzitného prostredia.
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